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Questions asked and feedback received

The graphs below outline responses to certain questions and the total number of Yes or No replies per roading area.

Are you an urban or rural resident of Kapiti?

Other (please
specify) .\

3.57%,(8)

4.20% 99) 1)
ANSWER CHOICES ~  RESPONSES v
v Urban 52.23% 17
+ Rural 44.20% 99
+ Not a resident of Kapiti 0.00% o]
¥ Other (please specify) VResponses 3.57% 8
TOTAL 224

MAP 1: PAEKAKARIKI VILLAGE CENTRE (4 roads)

BEACH RD (full length) AMES ST (Beach Rd — 5 Ames St)

THE PARADE (Beach Rd — 3 The Parade)

WELLINGTON RD (Beach Rd — 11 Wellington Rd)

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road?

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for the full length of this road?

No
22.86% (24)

No S g

33.66% (34) y

£
B
f

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road?

No
35.29% (36)

™~

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
- km/h to 30 km/h for this road?

No
36.63% (37)

bi! Yes
Yes ; T ves 63.37% (64)
66.34% (67) 64.71% (66)
Yes E
77.14% (81)
2
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Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)

Safety - the
safe speed f...

Average road
speed - or W...

The nature of
the road - w...

17.80%

Consistency -

with other... 1.02%

Mo comment -

unfamiliar w... 16.10%

l I
0

Please explain

0,
why you thin... 24.58%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80%

920% 100%

ANSWER CHOICES

~ Safety - the safe speed for this road

= The nature of the roéd - way it feels to drive, the local environment, who uses it
- Average road speed - or what the average road speed appears tc be

= Consistency - witrh other similérrroréd(s) in this area

+ No comment - unfamiliar with this road, or other reason

« Please explain why you think that reason/those reasons are relevant:

Total Respondents: 118

¥ RESPONSES v
56.78% 67
45.76% 54
17.80% 21
1.02% 12
16.10% 19
Responses 24.58% 29

MAP 2: RAUMATI VILLAGE CENTRE (4 roads)

POPLAR AVE (23-45 Poplar Ave)

RENOWN RD (Poplar Ave — 3 Renown Rd)

GLEN RD (Poplar Ave — 5 Glen Rd)

TENNIS COURT RD (Poplar Ave — 2 Tennis Court Rd)

Do you agree with the proposed speed limit change from 40
km/h to 30 km/h for this road?

No
36.36% (36)

Yes
63.64% (63)

Do you agree with the proposed speed limit change from 40

km/h to 30 km/h for this road?

No
36.46% (35) \7 :

Do you agree with the proposed speed limit change from 40
km/h to 30 km/h for this road?

No

S Yes

i 62.50% (60)

63.54% (61)

Do you agree with the proposed speed limit change from 40
km/h to 30 km/h for this road?

No
39.13% (36)

Yes
60.87% (56)

Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)

Safety - the
safe speed f...

Average road

The nature of
the road - w...

unfamiliar w...

speed - orw.., 14.04%
Consistency -
with other... © a2%

Please explain
why you thin...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80%

80% 100%

ANSWER CHOICES

+ Safety - the safe speed for this road

= The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it
+ Average road speed - or what the average road speed appears to be

¥ Consistency - with other similar road(s) in this area

+ Nocomment - unfamiliar with this road, or other reason

+ Please explain why you think that reason/those reasons are relevant:

Total Respondents: 114

*  RESPONSES >
55.26% 63
50.88% 58
14.04% 16
12.28% 14
17.54% 20
Responses 03.68% 27
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MAP 3: RAUMATI BEACH VILLAGE (7 roads)

RAUMATI RD (Matatua Rd — 23 Raumati Rd)

MARGARET RD (Raumati Rd — 30 Margaret Rd)

VICTOR RD (full length)

ROSETTA RD (351 Rosetta Rd — Raumati Rd)

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road?

No
22.97% (34) \

Yes

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road?

No
15.17% (22) \ J—

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for the full length of this road?

No
23.78%

Yes

Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road?

No
29.54% (32)

Yes

77.03% (114) 76.22% (109) 77.46% (110)
Yes
84.83% (123)
ALEXANDER RD (Raumati Rd - 8 Alexander Rd) KOWHAI GR (full length) MATATUA RD (Raumati Rd — 10 Matatua Rd)
Do you agree with the proposed speed limit change from 50 | Do you agree with the proposed speed limit change from 50 | Do you agree with the proposed speed limit change from 50
km/h to 30 km/h for this road? km/h to 30 km/h for the full length of this road? km/h to 30 km/h for this road?
No No No
25.00% (32) 95.81% (32) 23.20% (29)
Yes Yes \ Yes
75.00% (96) 7439%(92) 76.80% (96)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - th )
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
The nature of
| + Safety - the safe speed for this road 72.39% 18
s‘;:fzr"fd  noaw ~ The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 36.81% &0
| = Average road speed - or what the average road speed appears to be 11.04% 18
Cor}sistency - 9.90%
withvothnr., | = Consistency - with other similar road(s) in this area §.20% 15
No comment- [ — = No comment - unfamiliar with this road, or other reason 11.66% 19
unfamiliar w.., | o : : .
+ Please explain why you think that reason/those reasens are relevant: Responses 49.08% 80
el lai 5
why you thin.. e Total Respondents: 163
0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80%% 20% 100%
4
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MAP 4: OTAIHANGA — RATANUI (7 roads)

KILLALEA PLACE (full length)

GREENDALE DRIVE (full length)

KING ARTHUR DRIVE (full length)

LANCELOT GROVE (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

Yes
69.88% (58)

No
30.12% (25)

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

Mo -
30.59% (26) \ i

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
29.41% (25)

Y .

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
30.86% (25)

Yes Yes
69.41% (59) 70.59% (60) 69.14% (56)
MERLIN COURT (full length) SEA POPPY WAY (full length) GRAND POPPA WAY (full length)
Do you agree with the proposed speed limit change from 70 | Do you agree with the proposed speed limit change from 70 | Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road? km/h to 60 km/h for the full length of this road? km/h to 60 km/h for the full length of this road?
N No No
3:51% (23) ™ 30.00% (21) 30.00%
68.49% (50) 70.00% (49) 70.00% (49)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - th
; ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
the road - ... : ~ Safety - the safe speed for this road 48.65% b%
Aveﬁage - ey 18.02% v The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 41.44% 45
SPEEd - Or W :
| v Average road speed - or what the average road speed appears to be 18.02% 20
Consistency - 14.41% = . . . ‘ : 15
with ather... | = ¥ Consistency - with other similar road(s) in this area 14.41%
Nofcorf;ment- | — +» No comment - unfamiliar with this road, or other reason 28.83% az
unfamiliar w... :
§ » Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 21.62% 24
e oo [ 1o Total Respondents: 11
0%  10% 20% 30% 4085 50% 60% 70% 80% 20% 100%
Ed: 5374501 8




MAP 5: KEBBELL DRIVE AND ASTON ROAD, WAIKANAE

KEBBELL DRIVE (full length)

ASTON ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change
from 100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
27.27% (21)

Do you agree with the proposed speed limit change
from 100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No -
26.32% (20) \ 2

AN

Yes Yes
72.73% (56) 73.68% (56)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - the
ANSWER CHOICES RESPONSES
e roed W v Safety - the safe speed for this road 42.89% 46
Average road 14.09% + The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 36.45% 39
speed - or w... .
v Average road speed - or what the average road speed appears to be 14.02% 15
Consistency - o . . . . 7
with other... S20% + Consistency - with other similar road(s) in this area 9.35% 10
' y itiar with thi 37.38° 40
Nofcorri.ment- 5 — + Noc comment - unfamitiar with this road, or other reason 37.38%
unfamiliarw... @ A .
. + Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 17.76% L

Please explain
vihy you thin... - 17.76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

Total Respondents: 107

MAP 6: HUIA STREET AND GREENHILL ROAD, WAIKANAE

HUIA STREET (91 Huia St — end)

GREENHILL ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for this road?

No \

33.33% (25)

Yes
66.67% (b0)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No N~ :

33.33%(24) ENE

\Yes

66.67% (48)
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Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)

Safety - the
e spee‘j b _ e

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES »
The nature of

« Safety - the safe speed for this road 42.31% £4
Average road | 15.38% = The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 39.42% 4

Speed - or w..,

v = Average road speed - or what the average road speed appears to be 16.38% 16

Consistency - = 12.50%

with other.., + Consistency - with other similar road(s) in this area 12.50% 13

No comment - —_— = No comment - unfamitiar with this road, or other reascn 37.50% 39

unfamiliar w... 1 - e

w» Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 19.23% 20
e N Total Respondents: 104
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 80% 90% 100%
MAP 7: PEKA PEKA EAST OF SH1 (3 roads)
PINGAO LANE, PAIRUKU LANE (full length) KENSINGTON DRIVE, RAUKAWA RD (full length) PEKA PEKA ROAD (SH1 - 94 Peka Peka Rd)
Do you agree with the proposed speed limit change Do you agree with the proposed speed limit change from 80 | Do you agree with the proposed speed limit change from 80
from 100 km/h to 50 km/h for the full length of this road? km/h to 60 km/h for the full length of this road? km/h to 60 km/h for this road?
No 5 :
20.24% (17) No
29.97% (24) N
4 No
35.29% (30)
Yes
N Yes 64.71% (55)
70.73% (58)
Yes
79.76% (67)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
fety - th
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES x

The nature of 46.55%

s s ' ~ Safety - the safe speed for this road 50.00% 58

Average road | p— = The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 46.55% 54
speed - or wa.. SN

' ’ + Average road speed - or what the average road speed appears tc be 18.10% A

Consist “ {) . . ] X .

?v?fﬁsof:?:ry i 21.55% + Consistency - with other similar road(s) in this area 21.55% 25
Mo commen - - » Nocomment - unfamiliar with this road, or other reason 26.72% 3
unfamiliarw... = :

- + Please explain why you think that reasan/those reasons are relevant: Responses 05.86% 30

Please explain
why you thin... - 25.86%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 70%

80%

Total Respondents: 116

20% 100%
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MAP 8: TE HAPUA ROAD AND SIDE ROADS, TE HORO (6 roads)

TE HAPUA ROAD (full length)

DERHANM ROAD (full length)

PAUL FAITH LANE (full length)

MORRISON ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

34 88% (30)
65 12% (56)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
30.95% (26) \

\ Yes

69.05% (58)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
26.83% (22)

Yes
73.17% (60)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

Yes
70.89% (56)

PURUAHA ROAD (full length)

MAHURENGA LANE (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

31 43% (22)
68 57% (48)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
28.99% (20)

Yes
71.01% (49)

Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)

Safety - the
safe SpSEd F.. — s

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
the road - w. ~ Safety - the safe speed for this road 42.86% 48
sﬁiiifgir'?f o : ’y-’.? - 16.07% = The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 46.43% 52
z » Average road speed - or what the average road speed appears to be 16.07% i8
Consierency - MR 11.61%
With other.. + Consistency - with other similar road(s) in this area n1.61% 13
Den’ .
with the lene l 8.67% + Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 3.57% 4
No comment- — - + No comment - unfamiliar with this road, or other reason 33.04% 37
unfamiliar w. : : : ) ' .
w Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 05.00% 28
Please explain - 95.00%
why you thin... Total Respondents: 112
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%
MAP 9: TE HORO BEACH NORTH (7 roads)
Ed: 5374501 8




TE HORO BEACH ROAD (50/80 km/h sign — 85m east 15
one-lane bridge)

TE HORO BEACH ROAD (105m west 2" one-lane bridge
- SH1)

HARAKEKE ROAD (full length)

LETHBRIDGE ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for this road?

No
37.35% (31)

Yes
62.65% (52)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for this road?

No
37.97% (30)

62.03% (49)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
32.05% (25)

Yes
67.95% (53)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
32.89% (25)

Yes
67.11% (61)

SWAMP ROAD (full length)

TE WAKA ROAD (70m south Addington Road — end)

ADDINGTON ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
38.57% (27)

Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for this road?

No
40.00% (28)

Do you agree with the proposed speed limit change from 70
km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No

BT%es)

Yes
Yes 60.00% (42,
61.43% (43) w2 S Yes
64.29% (45)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - the ‘ o,
safe speed f... 49.00% v
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
The nature of
the road - wi.. e v Safety - the safe speed for this road 49.09% 54
Averageroad + The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 47.27% 52
spesd - or W...
' + Average road speed - or what the average road speed appears 1o be 18.18% 20
Consistency -
with eiher... I = v Consistency - with other similar road(s) in this area 15.45% 7
wi?ﬁ;};ﬁfj . 7.27% + Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 7.27% 8
|
‘ + No comment - unfamiliar with this road, or other reason 29.09% 32
No comment - 20.09%
unfamiliar w... : . < 9 23
i « Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 20.91%
Pl Lai
o N == Total Respondents: 10
0%  10% 20% 30% 4089 50% 60% 70% 80%% 80% 100%

Ed: 5374501




MAP 10: TE HORO EAST OF SH1 (7 roads)

HAUTERE CROSS ROAD (256m south Otaki Gorge Rd —
150m south Mickell Road)

MICKELL ROAD (full length)

CATLEY ROAD (full length)

BLACKBURNE ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 80 km/h for this road?

No
32.63% (31)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
33.33% (31)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No ~.4

34.83% (31)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
30.68% (27)

Yes e ™ Yes v
Yes 65.17% (58 es
67.37% (64) OR.69% 62 . 69.32% (61)
SCHOOL ROAD (90m west Hautere Cross Rd — Hautere | MANGAONE NORTH ROAD (Hautere Cross Rd — end) HAUTERE CROSS ROAD (School Rd - 150m south
Cross Rd) Mickell Rd)
Do you agree with the proposed speed limit change from Do you agree with the proposed speed limit change from Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for this road? 100 km/h to 60 km/h for this road? 100 km/h to 60 km/h for this road?
No p : Seni ‘
31.46% (28)\\,:' Sy
fin No
4 38.16% (29) No
/ 41.77% (33)
Yes
Yes 58.23% (46)
61.84% (47)
Yes
68.54% (61)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - th
safea::)eed f.f 54.24%
\ ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES "
The nature of 51.69% . 0
the road - w... : ~ Safety - the safe speed for this road 54.24% 64
Average road ARy ' 06.97% + The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 51.69% 61
speed - or W, | > -
- - » Average road speed - or what the average road speed appears to be 26.27% 3
Cm:lsistency ® ﬁ-@‘-‘ 18.64%
witnther.. S ~ Consistency - with other similar road(s) in this area 18.64% 22
wi?;géﬁ;“ I 5.08% + Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 5.08% &
i | = No comment - unfamiliar with this road, or other reason 23.73% 28
unfamiliar w... :
; + Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 32.20% 38
Pl lai .
s omthine. _ 82208 Total Respondents: 118
0%  10% 20% 30% 409 50% 60% 70% 80% 20% 100%
MAP 11: OTAKI GORGE ROAD EAST (4 roads)
Ed: 5374501 10




OTAKI GORGE ROAD (# 617 - end)

WAIHOANGA ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for this road?

No

31.00% (31)

Yes
69.00% (69)

KAITAWA ROAD (full length) PARENGA ROAD (full length)
Do you agree with the proposed speed limit change from Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road? 100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?
No No
24.47% (23) 23.40% (22)
Yes Yes
75.53% (71) 76.60% (72)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
25.00% (23)

Yes
75.00% (69)

Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)

Safety - the

safe speed f... 59.32%
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES s 4
The nature of 69.71%
the road - w... ’ ~ Safety - the safe speed for this road 508.32% 70
Rysrnga poai TR At v The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 62.71% 74
speed-orw.. B T
j v Average road speed - or what the average road speed appears to be 27.12% 32
Consistency - - 19.49%
with other... . . . - . % o, 23
« Consistency - with other similar road(s) in this area 19.49% 3
WIE’,?;‘h:‘;g;“ l 1.69% v Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 1.69% 2
NS comient < - — + No comment - unfamiliar with this road, or other reason 16.95% 20
unfamiliar w... -
| + Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 09.66% 35
Please explain
why you thin... 29.66% Total Respondents: 118
0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80% 90% 100%
Ed: 5374501 11




MAP 12: OTAKI GORGE ROAD WEST (6 roads)

OTAKI GORGE ROAD (550m east SH1 — 210m west
Hautere Cross Road)

OLD HAUTERE ROAD (full length)

TOTARANUI ROAD (full length)

HARPER ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 80 km/h for this road?

No
30.39% (31)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 80 km/h for the full length of this road?

No y
30.69% (31) \ '

y

& \ Yes

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
30.93% (30) T

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No S
2085%20) N

: Yes Yes
you : 9 69.07% (67) 69.15% (65)
69.61% (71) i 69.31% (70)
(')TA[(I GORGE ROAD (210m west Hautere Cross Rd — HAUTERE CROSS ROAD (348 Hautere Cross Road —
617 Otaki Gorge Rd) Otaki Gorge Rd)
Do you agree with the proposed speed limit change from 80 | Do you agree with the proposed speed limit change from 80
km/h to 60 km/h for this road? km/h to 60 km/h for this road?
No
No 37.89% (36)
39.60% (40)
Yes -~ Yes
60.40% (61) 62.11% (59)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
safe speedf...
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
The nature of " \
it road-vi_. — b1.60% ~ Safety - the safe speed for this road §7.60% 72
average road | 25.60% ~ The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 57.60% 72
speed - or w... )
: = Average road speed - or what the average road speed appears to be 25.60% 32
Consistency - | 20.00%
with other. ~ Consistency - with other similar road(s) in this area 20.00% 5
Wl ! e ~ Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full Length 3.20% 4
| ~ No comment - unfamiliar with this road, or other reason 19.20% 24
1ar Wi,
e = Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 33.60% 42
Pl Lai 0,
e R Total Respondents: 125
0%  10% 20% 30% 40%% 50% 60% 70% 80%% 20% 100%
Ed: 5374501 12




MAP 13: OTAKI TOWN NORTH (3 roads)

WAIORONGOMAI ROAD (full length)

OLD COACH ROAD (full length)

CONVENT ROAD (35m north Bennetts Rd)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
33.33% (28) ™
Yes
66.67% (56)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
31.33% (26) \

Yes

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No
28.92% (24)

68.67% (67) };1“:38% -
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - the
safe speed f... 52.88%
. ANSWER CHOICES RESPONSES
The nature of
the road - w... _ s A w Safety - the safe speed for this road 52.88% 55
A"e;‘“ge road [N ot 21.15% v The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 51.92% 54
spesd-orw.. - s R : ) )
: | = Average road speed - or what the average road speed appears to be 21.15% 22
o i 163 . - o . -
o ~ Consistency - with other similar road(s) in this area 16.35%
v;i&oglteﬁ:f l 3.85% = Daon't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 3.85% 4
| v Ne comment - unfamiliar with this road, or other reason 25.00% 26
Nofcorrln_ment = 25.00%
B Responses 17.31% 18

Please explain
why you thin... - 17.31%
0% 10%  20%

30% 40% 50% 60%  70%

80% 909 100%

Total Respondents: 104

= Please explain why you think that reason/those reasons are relevant:

Ed: 5374501
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MAP 13: OTAKI TOWN NORTH RURAL ROADS OFF SH1 (3 roads)

TAYLORS ROAD (SH1 - end)

FOREST LAKES ROAD (full length)

ATKINS ROAD (full length)

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

Do you agree with the proposed speed limit change from
100 km/h to 60 km/h for the full length of this road?

No No
No 34.95% (25) 34.72% (25)
37.33% (28) ™ .
;;.367% 47) S ves Yes
65.75% (48) 65.28% (47)
Which of these explains the main reasons(s) for your answer above (select as many as apply)
Safety - the
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
The nature of
49.02% .
R = _ ¥ Safety - the safe speed for this road 49.02% 50
sﬁ:‘;&agz:gvad ' 17.65% = The nature of the road - way it feels to drive, the local environment, who uses it 49.02% a0
. « Average road speed - or what the average road speed appears to be 17.65% 18
Consistency - 12.73% .
ith other... = : . : e M
it ether » Consistency - with other similar road(s) in this area 13.73% 14
\,,13?3,215;? l 1.96% ¥ Don't agree with the length of road being proposed and would prefer full length 1.96% 2
Bciomment | ¥ Nocomment - unfamiliar with this road, or other reason 31.37% 32
unfamiliar w... 31.37%
+ Please explain why you think that reason/those reasons are relevant: Responses 17.65% 18
Pleass explain 17.65%
why you thin... S Total Respondents: 102
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 80% 100%
Ed: 5374501 14




